

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-83.

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos főmunkatárs. Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-86.

Zürzavar.

A képviselőházban ma több oldalról kérdést intéztek a kormányelőkhöz az iránt, hogy mi lesz a parlament munkaprogramja? mi történik a kiegyezési javaslatokkal? és mi teendő vár a képviselőháza a nyári időszak alatt? Ezeket a kérdéseket nem kicsinyen kíváncskodás sugalmazta. A parlament újra abba a helyzetbe jutott, hogy nincsen dolga. Ha elintézi a hitelszövetkezetekről szóló törvényjavaslatot, mely a jövő héten kerül tárgyalásra, minden munkaprogram nélkül szükkölködik. A kiegyezési kérdést a legelőtértebb bizonytalanság veszi körül. És vele együtt bizonytalanságban vannak mindazok a nagy nemzeti érdekek, melyek vele összefüggnek. Tárgyalhatók lesznek-e ezek a javaslatok, és ha igen, mikor? Ha pedig nem; miképpen gondoskodik a kormány arról, hogy a kiegyezési irányított törekvés kudarca esetén Magyarország gazdasági viszonyai rendezben menjenek át a nagy átalakulásra? Eljutottunk oda, hogy világosságnak kell derülnie a helyzetre, mert a mostani bizonytalanság nehéz sulya nemcsak a képviselőháza, hanem az egész ország közvéleményére ráesik, s érthető az, hogy a közhangulat, a mennyiben ráér a közügyekkel törődni, telve van a jövőt illető sötét aggodalmakkal.

magáról. De arról, hogy mi történik a kiegyezési javaslatokkal, arról, hogy a nyári időszak alatt szünetelni, vagy tanácskoznia fog-e a képviselőház; báró Bánffy Dezső édeskeveset tud. Még csak azt sem tudja, hogy a bizottságok mikor vehetik tárgyalás alá a kiegyezési javaslatokat. Hivatkozik bizonyos tekintetekre, melyek felyelembre vendők, s melyektől függ a javaslatok tárgyalása. Hogy mik ezek a felyelembre vendő tekintetek, arról báró Bánffy nem beszél. Felyeleget is erről beszél. Hisz mindenki tudja, hogy a magyar parlament tevékenysége a kiegyezési kérdések elintézése dolgában rajta kívül eső tényezőztől, az osztrák parlamenti helyzettől függ. Ma ez a helyzet csakugyan olyan, hogy a legnagyobb oklanság lenne, ha a magyar törvényhozás a kiegyezési javaslatok tárgyalásával bajlódna. Hiszen a legnagyobb mértékben kétséges, hogy vajon az osztrák parlament egyáltalán tárgyalás alá veszi-e a javaslatokat. Mi értelme volna tehát annak, ha a mi képviselőházunk a javaslatok tárgyalásával haszontalan szemlélom-harozott folytatna?

megszakítani a vám- és kereskedelmi szövetséget? Hiszen báró Bánffy Dezső még ma is azt hangoztatta, hogy a kiegyezési javaslatok elintézése mennyire érdekében van Magyarországnak. Hát nem nyílt provokálása ez annak, hogy az osztrákok tulajajtsak velünk szemben követeléseiket, és ismervén a magyar kormány a kiegyezési dolgában elfoglalt álláspontját, nem természetesen-e, hogy ha sora kerül, hajlandó is lesz az osztrákok tulajajtott követeléseinek eleget tenni? Arra nincsen semmi okunk, hogy megbizzunk a kormány erélyességében, s elhigyük róla, hogy jelentős nemzeti érdekeinket szigorú kötelességtudással megvédelmezi; de arra a hitre nagyon is sok okunk van, hogy a kiegyezés kedvéért ezeket az érdekeket kész lesz föloldozni. Hiszen csak a minap tapasztaltuk, hogy a vám- és kereskedelmi szövetséget való baponás lelkendezése az 1867. XII. t.-cz. végleges intézkedéseinek megsértésére és e törvényben foglalt erős jogaimk egyszerű feladására is képtessé teszi.

Lucaciú bukaresi utja. Nagy-Szeben, május 2. A bukaresi „Constitutionalul” április 30-iki számában azt írja, hogy Stráznak egyik bizalmas embere, Cocias brailai képviselő a görögkeleti hűsvek hetének szerdáján Nagy-Szebenben a „Római császár” szálloda 28. számú szobájába a nagy-szebeni román nemzetiségi korifeusokat politikai értekezletre hívta össze. A „Constitutionalul” a korifeusok közül egyedül csak Christea esperes nevet említi meg azok között, a kik jelen voltak és hajlandóknak mutatkoztak Cocias tervei előmozdítani. A „Timpul” ma érkezett száma azzal az érdekes hírrrel lepi meg olvasóit, hogy Lucaciú, Mangra és Russe-Siriau jelenleg Bukarestben időznek.

ORSZÁGGYÜLÉS. A képviselőház ülése május 3-án. Rövid, formális ülésre jött össze ma délben a képviselőház, de miután a legutóbb elfogadott javaslatokat harmadszori olvasásban is elfogadták, a holnapi napirend kitűzésénél Polónyi Géza és Horánszky Nándor szólaltak fel, sürgetve, hogy a miniszterelnök adjon végre munkaprogramot és hogy nyilatkozzék a kiegyezési javaslatok sorsáról.

A két Salon. — Irta: Ifj. Székely F. — Páris, április 20. Ma folyt le a francziák egyik legnagyobb nemzeti ünnepe, a két Salon vernissage-ja. Párisban több mint egy század óta valóságos réprandóráis szokott lenni e napon, s a belvárosi olyan üres, mint vasárnap délután a londoni „City”.

Ebben a Salonban valóságos a modern művészet stagnálását lehetne konstatálni. Mert gyengébb mint a tavalyi, pedig már az is gyenge volt. Mi lehet ennek az oka? Lehet, a nagy mesterek chef d'oeuvre-jeiket nem akarják kiállítani s titkon, csendesen készülnek a nagy művészi tornára, a mely 1900-ban lesz.

megremeg a szívünk attól a nemes művészi gyönyörtől, melyet látásuk okoz. A modern mesterek között itt hatásban, tudásban és előkelőségben csak Benjamin Constant közelebbi meg a régi hallhatatlan mestereket. Két férfi portraij van a kiállítva. Az egyik Hamontax miniszteré, a másik egy par excellence clubmesteré.

Guinier-t említem, kinek két képe e nemban a legjobb. Különösen egy bájos női alakja. Albert Laurens, a mester fia szintén mesternek készül, két képe valóban feltűnik. (A „vihar” három rohanó női alak, bámulatos mozgásban és kifejezésben.)

A magyarok. Akarattal hagyta a magyar kiállítókat utóljára, a kik számban ugyan kevesen vannak — de igen jók. Eisenhut Ferenc Kakasviadalt otthon ismerik jól, itt is ez a szép kép tetszik legjobban — az „Illustration” reprodukálta is már.

Tudvalevő, hogy a Champs-Elyséesi Salon hajlékat lebontották a múlt évben, és az új fényes palota csak 1900-ra készül el.

A Champs-Elyséesi Salonban 2105 kép és 1838 szobor van kiállítva. Összesen tehát 3943 műtárgy. Rengeteg szám! Nagy mennyiség, de minőség dolgában már nem ilyen óriási az eredmény.

Van sok „plein-air”, de mintha már az idén csillapultna a viola színész. Első helyen a fiatal

Van sok „plein-air”, de mintha már az idén csillapultna a viola színész. Első helyen a fiatal

Van sok „plein-air”, de mintha már az idén csillapultna a viola színész. Első helyen a fiatal

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 123. SZÁM. BUDAPEST, SZERDA, MÁJUS 4. (Left margin text and advertisements)

Polányi Géza: A mint az előző javaslattól megítélendő, a napirend tekintetében csak holnapra történő propozíció. Az iránt, vajon a májusi időszakban megtartandó ülések milyen tárgysorozattal és milyen napirenddel fogják foglalkozni a képviselőházat, Magyarország összes képviselői tájékozatlanok.

Az elhatározás, hogy Magyarország rendszeresüljön az, hogy a téli és a tavaszi időszakban az országgyűlés vagy szünetel, vagy pedig kisebb jelentőségű kérdéseket foglalkoztat és minduntalan a nyári nagy aratási időszakban kell a képviselőházat komolyabb és nagyobb munkákkal foglalkoztatni. (Ugy van! a szélső baloldalon.)

De ettől el is tekintve egy jelenség mutatkozik, a mely súlyos aggodalmakat ad okot. Miféle az úgynevezett közéleti javaslat-csoport a képviselőházhoz benyújtott és midőn azoknak a közgazdasági és pénzügyi bizottsághoz való utalását a ház elrendelte, a magyar kormányfőnek — szóló legmélyebb sajnálatára, vele való teljes egyetértésével — (Derültség a baloldalon.) hangsúlyozta, hogy ő is mennyire égetően sürögésnek tartja ezen javaslatok mentől előbb való tárgyalását.

Nem égetően sürögés és szükséges javaslatok a mai napig egyetlen egy bizottságban, egyetlen egy sporadikus törvényjavaslat alakjában se kerültek bizottsági tárgyalás alá. Nos, vagy nem volt komoly komédia az az ígért, mely onnan elhangzott, vagy érthetetlen ez az eljárás. (Mozdás a jobboldalon. Helyeslés a baloldalon.)

Bárány Dezso miniszterelnök: Polányi Géza képviselő ur azt mondotta, hogy a fél folyamán egész leánytelent kérdéseket foglalkoztatunk.

A költségvetést, a ház mellőztatik is emlékezni, folytonosan tárgyaljuk, és nem tevédek, ha azt mondja, hogy huszöt tárgyaljuk. Azóta, azt hiszem, nem mellőztünk abban a nézetben lehet, hogy a törvényjavaslatok, a melyek tárgyalás alatt voltak, leánytelent és fontosságú bírók ne lettek volna, de csak addig tárgyalattunk, a míg a t. ház jónak látta azokat, és ha Polányi képviselő ur nem látta szükségét, hogy egy rövid törvényjavaslattal ne négy nagy foglalkozást, hanem egy nap alatt legyen az elintézve, azért a kormány felelőssége vanmi lehet. (Derültség és helyeslés a jobboldalon.)

A legutolsó javaslatot is, a melyt a mellőztették harminczóról felolvasásban előadni (Felkiáltások a szélső baloldalon: Melyik az?) bizonyos kérdése vonatkozólag, elég fontosnak és nagyleánytelent tartom, és ha rövid mellőztették vele foglalkozni, az csak azt mutatja, hogy az a közhangulat az ország igényeinek megfelelőleg volt előterjesztve, következésképp bírálata szükség nem volt.

A tárgyaknak egész hosszú sorozata végeztetett el a szombati ülésen is. Tegnap nem tartottuk ülést, beismerem, hogy ma sincs valami mélyreható, érdemleges ülésünk, a holnap napirend is, a melyt az előző ur javasolt, beismerem, hogy nem olyan természetű, hogy azt alkotásnak lehetne nevezni (Derültség fölül). Halljuk! Halljuk! jobboldali) és azt hiszem, hogy az egész fél folyamán érdemleges ülés alig lesz. De mellőztünk tudni, t. ház, hogy a bizottságok igen behatóan mar hosszú idő óta foglalkoznak a szövetkezési törvényjavaslattal. Mellőztünk tudni, hogy a pénzügyi bizottság foglalkozik most vele és úgy gondolom, hogy holnap vagy holnapután erre vonatkozólag jelentést tevének a háznak, a jövő héten — remélem — helőlőli kezdve érdemleges lehet a kérdésről foglalkozni. Azt hiszem, elég fontos, nagyleánytelent tárgy ez, hogy a ház azzal mélyrehatóan foglalkozhasson.

Különbösen is, t. ház, mellőztünk tudni, hogy május 9-ére a delegációk vannak összehívva és a ház tagjainak egy része, a delegációkban ülésekben való részvétellel lesznek elfoglalva. Tehát erre való figyelemmel kell hogy legyünk, a midőn a május hónap napirend megállapítását illetőleg intézkedünk. (Haj! Ugy van! jobboldali.)

Nem is akarok említeni semmi egy pár apróbb jelentőségű, röviden mellőztünk tudni, hogy a törvényjavaslatokról, a melyeket a képviselőház ma foglalkozik a tárgyalás alá fog kerüljen.

A pünkösdi ünnepetke vonatkozólag, gondolom, mellőztünk tudni, hogy azok legelőbb egy héttel pünkösdtől kezdve kerüljenek, a mennyiben a tárgyalás alatt levő törvényjavaslatok — különösen a szövetkezési törvényjavaslattal (Nagy zajt. Halljuk! Halljuk!) — elintézték nyernek.

A mi a képviselő urnak a kiegyezési javaslatokra vonatkozólag tett felelősségét illeti, nincsen érdememben, sem nem cselom az elfoglalt álláspontomat megváltoztattam. Abban a nézetben vagyok, hogy az ország érdeke az, hogy ezen kérdéseket mentül hamarabb behatóan foglalkoztunk. Különbösen is, ha nem tevédek, a törvényjavaslatok egész hosszú sora van kinyomtatva alatt és talán, ha még később, nincsenek, holnap, holnapután kiosztva lesznek és ha más figyelembe vesződ tekintetbe azt lehetné teszük, a kormány nem fogja elmulasztani gondoskodni arról, hogy ezen javaslatok is bizottsági tárgyalás alá kerüljenek. (Közbekiáltások a szélső baloldalon: Mikor? Pozitív a napot nem mondhatom meg. Különbösen is tevédek lehetnek és kell, hogy iránnyal legyenek, de fenntartom, hogy ezeket elhalasztani és előadni a kormányfőnek sem érdekében, sem céljában nincsen.)

A mi pedig magát a napirendre vonatkozó intézkedést illeti, kérem, mellőztünk tudni, az előző ur javaslatát elfogadni. (Élénk helyeslés jobboldali.)

Horánszky Nándor: Mielőtt arra vonatkozólag, hogy vajon országos szempontból, taktikai szempontból helyese-e a kiegyezési javaslatok tárgyalása, mielőtt arra vonatkozólag valami bizonyosságot szereznénk, hogy ezen javaslatoknál a monarchia másik államánál mi történik, ezáltal nyilatkozni nem kívánom.

Arra névvel teljesen egyetértő Polányi Gézával, hogy a legközelebbi nyári munkarendre vonatkozólag a tekintetben, hogy vajon a kiegyezési javaslatok tárgyalás alá kerülhetnek-e vagy sem, szükséges, hogy bizonyos tájékoztatást nyerjünk.

A képviselő urnak nagy többsége nem tisztán csak képviselő, hanem mindegyiknek megvan a maga privát dolga, a melyt el nem hanyagolhat. Általában abban a véleményben van, hogy nyáron ülést tartani csak a legrendkívülbb viszonyok közti helyes és célszerű. Hogy tehát tájékozhatunk magukat a képviselő urnak két irányban egyfelől, hogy mi történik a 6 nyári dolgozókkal, másfelől, hogy előkészülhetnek, ha valami rendkívüli dolog történik: nagyon szükséges, hogy a kormány erre névvel nyilatkozzék. Azért nem kívánja, hogy a miniszterelnök ezt ma tegye, de a legközelebbi napok egyikén szükséges, hogy erre vonatkozólag valami felvilágosítást kapjunk. Ezt akarta elmondani. (Élénk helyeslés a jobb és baloldalon.)

Bárány Dezso miniszterelnök: T. ház! Azt gondolom, a képviselőháznak május havai foglalkoztatásáról egész határozottan nyilatkoztam; azt gondolom, a ház bizottságánál levő tárgyak is elég fontosak és nagy terjedelműek arra, hogy a ház munkaidőjéig nyegyen vegyék. A mi a nyári foglalkoztatás és a kiegyezési javaslatokkal kapcsolatos kérdéseket illeti, arra névvel Horánszky képviselő urnak a nézetét sok tekintetben osztom és éppen erre való tekintettel mondtam azt, hogy különböző szempontok iránnyal, arra vonatkozólag, hogy miként tárgyalandók ezen javaslatok és ezért látam szükségesnek azt mondani, hogy az idő szerint nem állapíthatjuk meg azt, hogy a bizottságokban mikor véteknék ezek tárgyalás alá. Késztelenem ez, aztán gondolom, a Horánszky Nándor képviselő által felvetett kívánalomra is, hogy tisztázzuk az egész nyári folyamán foglalkoztatás a háznak és esetleg szünetelés. Erre vonatkozólag nem nyilatkoztam és hálas vagyok Horánszky Nándor képviselő urnak, hogy ő is nem tartja indokoltnak, hogy ma nyilatkozhassam, kétségtelenül kötelesek a kormányra a kérdésről foglalkozni és alkalmas időben, midőn már tisztában lehet a kérdés miként megoldható, nem is fogja elmulasztani, hogy a házat megnyugassa a nyári foglalkoztatás iránt. Azonban a májusi foglalkozás meg fog eredmény nélkül elmúlni, a tárgyalásra kész törvényjavaslattal mellőztünk tudni, az érdemleges foglalkoztatást. (Élénk helyeslés a jobboldalon.)

Elnök: Magán a javaslatot a holnap napirendre névvel elfogadják a képviselőház. (Helyeslés.) Kérem, mellőztünk tudni, a mai jegyzőkönyvet meghallgatni.

Molnár Antal jegyző: (Olvasa a mai ülés jegyzőkönyvét.)

Elnök: Van észrevétel a jegyzőkönyvről? (Nincs.) A jegyzőkönyv hitelesítve van.

Az ülést bezárom.

Az ülés végződik delután 12 óra 50 perccel.

A függetlenségi és 48-as párt Kossuth Ferencz elnöke alatt ma igen látogatott értekezletet tartott. Az elnök mindenképpel bejelentette, hogy a belügyminiszter az önálló vámpórtól ügyben Hajdu-Böszörménybe összehívott négyülésnek megtartását bevitte. Az értekezlet Hentaller Lajost bizta meg, hogy ez ügyben interpellációt terjesszen elő.

Lukács Gyula bejelentette, hogy a **spanyol-amerikai háború** ügyében holnap kérdést intéz a kormányhoz, hogy vajon Ausztria-Magyarország tette semlegeségi nyilatkozatát, ha nem, miért nem tett?

Azután a **Zimányi-ügy** került napirendre, mire Kossuth Ferencz elnök helyét **Györy Elek** alelnöknek engedte át.

A **néppárt** ugyanis a következő levelet intézte a pártához:

Nagyságos **Györy Elek** orsz. képviselő urnak, a függetlenségi és 48-as párt alelnökének.

Budapest.

Folyó hó 1-én kelt átiratára az országgyűlési néppárt a következő határozatot hozta:

Az országgyűlési néppárt folyó hó 15-én tartott értekezleten tudomásul vette a függetlenségi és 48-as párt folyó hó 1-én kelt határozatát, mely a következőket tartalmazza: a) a pártot a szóban fogott pártot szerzője és fordítója az országgyűlési néppártunk **nem tagjai**, azok iradalmi működése a párttól teljesen független.

Hazaifas újjáélesztél!

Molnár János s. k. elnök.

Az értekezlet ezen átiratát sajnálkozással és megütözéssel vette tudomásul. E határozat után felolvasta az elnök a Gara-asztaltársaság átiratát, melyben kijelenti, hogy Zimányi-Zelenyákkal szemben a nemzeti megvétezhhez csatlakozik.

A párt holnap veszi tárgyalás alá a hitelszövetkezetekről szóló javaslatot.

A mezőgazdasági és ipari hitelszövetkezetek.

A képviselőház pénzügyi bizottság **Szöllő Kálmán** elnöke alatt ma folytatta a gazdasági és ipari hitelszövetkezetekről szóló törvényjavaslat részletes tárgyalását.

A 8. §-on rendelkezésről, mely szerint a szövetkezetbe csak oly telekbe lehet lépni, melyek az országgyűlési határozatban megjelöltek, illetőleg az országgyűlési határozatban megjelöltek, nagyobbat vitát keltett. **Hegedűs Sándor** azon indítványra, hogy mondassék ki, miként a tagok legalább üléseznek nevértékének ötszörös összegét felelősként. **Erdély és Darányi** miniszterek ellene nyilatkoztak a módosításnak, mint a mely lehetővé tenné a korlátlan felelősség alkalmazását is, ez pedig hazai viszonyaink közt föltétlenül megnehezítené az intézmény fejlődését és megszilárdulását. A bizottság mellőzte az indítványt, mely permissív megengedi a korlátlan felelősséget a hitelszövetkezetben illeti meg, a kiknek kötelesek az adósnak szövetkezetek névértékének ötszörös összegét felelősként. (Az alapszabályokban az üzletésztiszter összegét terjedelmű felelősséggel is megállapítható.)

Nyári feljött ki a 23-k § fölött, melynek következő ülése hozta javaslatba az igazságügy-miniszter hozzájárulással **Fulcsy** előadó: 23. §. Az országos központi hitelszövetkezetek kötelekbe tartozó szövetkezetek (49. §. 2. pontja) saját tagja ellen fennálló követelése erejéig végrehajtásig vagy csőd esetében minden más törvényes előszóval meg nem bíró követelést megelőző kielégelési joggal bír adósnak összes vagyonára. Ez az előszó azonban csupán azon esetekben alkalmazandó, ha a kötelező követelés az adósnak szövetkezet névértékének ötszörös összegét nem elérték. **Hegedűs Sándor** a szakasz törését hozta javaslatba s ugyanígy értelemben nyilatkozott **Emmer, Gyurkovics, Matyók és Kossuth**, a szakasz-nyitást a szövetkezetek elleni felelősség mellett pedig **Erdély, Lukács** miniszterek és **Gajari Odón**. A bizottság többsége az előadó által előterjesztett ülésekre fogadta el a szakaszt. A 26. §-on rendelkezésben, mely szerint a felelősségi bizottság tagjai az igazgatóság tagjaival sem fel- vagy lemondásban, vagy az oldalon megválasztásig rokonsággal, sem második sorsban nem állhatnak, a második szöveg szöveg szerkesztett fel.

A 27. §-ban, mely szerint a központi hitelszövetkezetek által kiadott kölcsönök névértékének ötszörös összegét a központi szövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifejezéssel cseréltették fel. A 29. §-on **Lukács** miniszter indítványára a következő ülése szövegét vette fel: "Felhalmozhatják a belügyminiszter, hogy egyetértéssel a pénzügyminiszter oly közzétek, a melyek házartási viszonyai ezt megengedik, az 1886. XXII. t.-czikben előírt föltételek megtartása mellett hozott határozataik alapján megengedjese, hogy: a) a törősségi közzétek területén működő szövetkezetek üzletészt, ugyancsak a központi intézetek alapvínyai üzletésztel jégyezhessen; b) a törősségi központi hitelszövetkezetek által a jelen törvény IV. fejezetében előírt feltételekkel a központi hitelszövetkezetek által átruházott kölcsönkövetelések törősségét meg nem haladhatja, a "törősséget" az "előszósságnak" 80/100-át kifeje

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1898. május 3.
Vizálás reggel 7 órakor 300 m. Hőmérőreggel 7 órakor 16° - C. Legsúlymérőg. 7 o. 767 m/m.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like flour, oil, and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like sugar, coffee, and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like rice, beans, and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like wheat, corn, and their prices.

III. Záloglelték és kölcsönkötés

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

VI. Takarékpótlások részvényei

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Table with columns for 'Áru', 'Faj', 'Művelet', 'Ár'. Lists various goods like bonds and their prices.

Advertisement for BUTOR, a butchery and grocery store, listing various food items and prices.

Advertisement for Patyi Testvérek, a clothing store, listing various clothing items and prices.

Advertisement for Szliács, a clothing store, listing various clothing items and prices.

Advertisement for Élet- és népbiztosítás, a life insurance company, listing various insurance services.

Advertisement for tyuszemkötés, a book publisher, listing various books and prices.

Advertisement for Magyar kerékpárosok Évkönyve, a cycling magazine, listing various cycling-related items.

Advertisement for THE GRESHAM, a life insurance company, listing various insurance services.

Advertisement for Magyar kerékpárosok Évkönyve, a cycling magazine, listing various cycling-related items.

Large advertisement for GRACZA GYÖRGY, 'Az 1848/49. Magyar Szabadságharc Története', a historical book about the 1848-49 Hungarian Revolution.

